

# Всё, что можем

...Так очень по-взрослому ответили шестиклассники гимназии №1 Мирослав и Маруся АЛЕКСЕЕВЫ на вопрос о том, что побуждает их регулярно дарить бойцам СВО свои маленькие, но такие тёплые и душевные свидетельства того, что их любят и ждут.

– Безусловно, желание быть на связи с нашими ребятами, сражающимися с нацистами, появилось у моих детей не вдруг, – утверждает мама ребяткишек Елена Алексеева. – Их отец – один из руководителей управления «нефтянки» – оказывал и продолжает оказывать очень серьёзную помощь бойцам. И наши дети – Мирослав и Маруся – тоже захотели в ней поучаствовать. Маруся, будучи ещё второклассницей, нарисовала рисунок, а на обратной стороне написала пожелания победы и скорейшего возвращения домой. А вскоре получила с фронта видеообращение, в котором солдаты тепло благодарили Марусю. Подобная адресная обратная связь была не только приятна, но и замотивировала и дочку, и её брата регулярно изготавливать и отправлять на фронт небольшие, но такие отрадные для сердец бойцов подарочки.

– Маруся у нас – рукодельница, – продолжает свой рассказ Елена. – Она готовит небольшие тканевые мешочки, в которые вместе с братом они помещают молитвы для солдат, жвачки, сладости и письма с пожеланиями. Мирослав в хорошем смысле слова «заразил» идеей помощи бойцам СВО своих одноклассников, и они с воодушевлением приняли участие в мастер-классе по изготовлению валяных из шерсти сердечек, внутрь которых ребята вкладывали опять же молитвы и иконочки. С немалым энтузиазмом ребяткишки участвовали и в мастер-классе, где их учили готовить так на-



зываемые «горячие ложки» с карамелизованным сахаром и фруктами.

– Мы всё это делаем не за какие-то благодарности и награды. Мы гордимся нашими солдатами и нам очень хочется им хоть как-то помочь, – говорит Маруся Алексеева.

– Желание доставить бойцам радость и заверить, что здесь, в России, их ждут, – вот всё, что побуждает нас вносить посильный вклад в дело помощи СВО, – объясняет Мирослав.

Кстати, он в будущем хочет стать строителем. Насколько разрушительна и бесчеловечна война – он уже понял...

**Любовь, Славгородских. "Всё, что можем" [Текст] / Л. Славгородских // Российская провинция. - 2025. 3 июля. – С. 8**